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	Bµi kiÓm tra chÊt l­îng gi÷a k× II
N¨m häc: 2019- 2020
M«n To¸n – líp 5

                    Thêi gian: 40 phót


Họ và tên học sinh:…………………………………
Lớp:……Trường Tiểu học Tam Kỳ.

Câu 1: (0,5 điểm). Hãy khoanh vào phương án đúng
          Chữ số 0 trong số 17,308 thuộc hàng nào?


A. Hàng đơn vị  ;   B. Hàng phần mười   ;   C. Hàng phần trăm   ;  D. Hàng phần nghìn 

Câu 2: (0,5 điểm) Số 6
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 viết dưới dạng số thập phân là :  

	        A. 0,65        ;
	B. 6,5      ;
	C. 6,05      ;
	D. 6,005


Câu 3: (1 điểm) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

 26 dm3 39 cm3   = ................ dm3          ;         2 ngày 4 giờ = ..........  giờ


            Câu 4 (0,5 điểm): Hình lập phương có cạnh là 5 m. Vậy thể tích hình lập phương đó là: Hãy khoanh vào phương án đúng      
                     A. 150 m3      ;         B. 125 m3     ;        C. 100 m3       ;      D. 25 m3
Câu 5 (0,5 điểm). Hãy khoanh vào phương án đúng 

Cho hình chữ nhật ABCD, M là trung điểm của cạnh DC và có kích thước như hình

vẽ: Diện tích hình tam giác AMD là:                                         A              36 m               B

           A. 270 m2       ;        B. 540 m2                                                 
            C. 156 m         ;       D. 135 m2                                    15 m                                     
                                                                                                      C                   M             D                Câu 6: (1 điểm): Hãy khoanh vào phương án đúng 
           a) Tæng gi¸ trÞ cña hai ch÷ sè 5 trong sè 45, 053 lµ:

         A. 5,05                   ;           B. 5,5        ;                  C. 10      ;           D.  5,005
b) Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 25% của 520 m3 là: ………………………………
Câu 7: (0,5 điểm):  Viết số thích hợp vào chỗ chấm:


4 phút 50 giây + 7 phút 25 giây = ............... phút ............giây
Câu 8: (2 điểm). Đặt tính rồi tính

a) 276,54 + 25,38 
 ;
b) 574,4 – 59,28     ;      c) 16,32 x 2,4       ;        d) 77,5 : 2,5
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
Câu 9: (2 điểm). Một bể cá không nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 2,5 m, chiều rộng 2,2 m, chiều cao bằng 60% chiều dài. Tính thể tích của bể cá.
                                                        Bài giải
...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
Câu 10: (1 điểm). Tính bằng cách thuận tiện
	a) 9,87 x 10 + 9,87  x 2 +  9,87 
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	b) 25% + 0,76 + 
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 + 0,24               


....................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
.                               .......................................Hết..................................
  Họ tên GV coi, chấm :.............................................................................
       
	    Phßng GD&§T huyÖn Kim Thµnh


Tr​­êng TiÓu häc TAM KỲ
	h​­íng dÉn chÊm bµi kiÓm tra gi÷a k× II
M«n To¸n líp 5
N¨m häc: 2019 - 2020


1. Biểu điểm:
Câu 1, 2, 4, 5, 7: 2,5 điểm (đúng mỗi câu được 0,5 điểm)

Câu 3, 6 : 2 điểm (đúng mỗi phần được 0,5 điểm)

Câu 8: 2 điểm (Đặt tính và tính đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm)

Câu 9: 2,5 điểm    ;    Câu 10: 1 điểm 

2. Đáp án: 
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Đáp án
	C
	C
	a) 26,039 ;  b) 52
	 B
	  D
	a) A ; b) 130
	12 phút 15 giây



Câu 8: HS tự thực hiện phép tính.
Câu 9 :  (2 điểm) 
                                                         Bài giải
                              Chiều cao của bể cá hình hộp chữ nhật là:
                                     2,5 x 60: 100  = 1,5 (m)             1 điểm
                            Thể tích của bể cá hình hộp chữ nhật là:
                                     2,5 x 2,2 x 1,5 =  8,25 (m3)         1 điểm
                                                                Đáp số: 8,25 m3          0,5 điểm
Câu 10: 1 điểm 
	a) 9,87 x 10 + 9,87  x 2 +  9,87 
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         = 9,78 x (10 + 2 + 88)       0,25 điểm  
         = 9,87 x 100                      0,25 điểm  

         = 987
	b) 25% + 0,76 + 
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 + 0,24    
       = 0,25 + 0,76 + 0,75 + 0,24        0,25 điểm  

       = (0,25 + 0,75) + (0,24 + 0,76)  0,25 điểm

       = 1 + 1= 2                                    


Lưu ý: HS làm cách khác đúng, phù hợp vẫn cho điểm bình thường.
ĐỀ CHÍNH THỨC











    Điểm                                Lời nhận xét của giáo viên.
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